
Право на отговор  

 ГЕРБ - Варна :  

Коцев  пак оправдава бездействието си с откровени лъжи 

В  интервюто си в „Позиция” на радио Варна Благомир Коцев пак чертае 

розово необозримо бъдеще за варненци. За бездействието си през 100 –те 

си дни на управление  се оправда традиционно с бившата администрация на 

общината. И отново наговори куп откровени лъжи : 

Първа  лъжа: Неуместно било да се сравнява бюджет 2024 с бюджет 2023, 

защото миналогодишният бил предизборно раздут. Само 30 % от 

капиталовата програма били реализирани.  

Истината: Бюджет 2023 г. беше приет на 18 септември, м.г., един рекордно 

закъснял бюджет. В капиталовата програма бяха включени парите за улични 

ремонти, заложени и приети от ОбС през 2021 и 2022 г. и незапочнали 

навреме заради “промените”. От друга страна заради “промените” 

последните три години нямаше нито стотинка от европрограмите, нито 

стотинка от плана за възстановяване и нито стотинка помощ за общински 

проекти от държавния бюджет! Сегашният бюджет е с около 150 милиона 

лева повече от миналогодишния заради 100-те милиона от държавата за 

общински проекти и 50-милиона от плана за възстановяване. Без да броим 

одобрените 80 милиона за саниране. 

Втора лъжа. Ремонтите били предизборни през м.г., а договорите неизгодни 

откъм срокове. Ремонтите са планирани и с осигурено финансиране през 

2021 и началото на 2022, забавянето им беше заради блокирания  от 

правителствата на Промяната мащабен ВиК проект. Пътищарите саботираха 

изпълнението им, за да нагнетяват напрежение във варненци в подкрепа на 

предизборната кампания на Коцев. Днес ремонтите пак буксуват, защото 

общината не плаща на фирмите. Коцев и сглобката още се карат кой да е 

ресорният кмет по строителството - Коцев и Лорер обещаваха на 

Алтернативата заместник- кмет по строителството, но сега не си изпълняват 

обещанието, защото кандидатурата е със силно изразена корпоративна 



свързаност и според тях ще стане скандал. В същото време Коцев се страхува 

да подписва документите за ремонтите на строителните фирми и сега те не 

работят, защото не им се плаща - затова градът продължава да е разкопан.  

Трета лъжа. В процес на вземане на решение бил Коцев и ще прави широка 

дискусия за мястото на новата библиотека по международния спечелен 

проект. А той не се спомена в управленската му програма 2023-2027.  

Четвърта лъжа. Арестуваните служители от „Строителен контрол” били от 

ГЕРБ. Коцев чете само удобните сайтове, но други написаха ясно и точно, че 

цялата дирекция начело с шефа й Александър Драгнев е гравитирала по 

време на изборите около Промяната, дори с очаквания за номинация на 

предстоящите частични избори за районен кмет.  

Пета  лъжа. Коцев „интегрирал” само професионалисти в екипа си. Кои са те 

– бодигардът му Илия Коев за зам.-кмет по реда и сигурността, на когото тв 

водещите в сутрешните блокове прекъснаха брифинг, за да не губи 

телевизионно време. Или назначеният негов  частен адвокат Диан Иванов за 

зам.-кмет по правните въпроси, който е в грубо нарушение на ЗМСМА и в 

несъвместимост. Или приятелят му “архитект”Саралиев, който видно  не е в 

час в тази сфера 

Въпреки  незададените въпроси , Коцев дължи на варненци отговори: 

- кога ще спре колите в Морската градина, вкючително по алеята към 

фамилното си заведение „Хоризонт”, за която има решение на ВКС от 18 

декември м.г. ? 

-кога ще събори незаконните си обекти в Морската градина и защо и излъга 

многократно по време на изборите, че тези обекти са законни? 

- защо допуска брутално незаконното издаване  на строителни разрешителни 

от изпълняващата дъжността главен архитект  Лидия Цекова на 

“работнически общежития от апартаментен тип” за десетки хиляди 

квадратни метри на спонсорите на кампанията му 


